



ERRATA DA ORDEM DE SERVIÇO 016/2023

Processo Administrativo nº 007/2023
Pregão Eletrônico nº 004/2023
Contrato nº 024/2023

- Objeto:** Registro de preços para prestação de serviços gráficos de produção de materiais diversos, incluindo confecção de provas digitais, impressão, acabamento de material gráfico, encadernações e aquisição de itens de divulgação institucional para atender às necessidades do CRO-BA.

Onde se lê no item 03:

“3. Vimos pela presente Ordem de Serviços, autorizar a EQUITECH SOLUÇÕES EM EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA, CNPJ: 28.133.075/0001- 60, logradouro Rua Estrela do Mar, nº 616, loteamento portal norte center lote 09 quadra 02 portão, CEP 41.710-570, bairro Buraquinho, Lauro de Freitas – BA, dispostos no Pregão Eletrônico de nº 004/2023, Processo Administrativo 007/2023, e Instrumento Contratual nº 025/2023, os quais integram esta Ordem de Serviço como se literalmente estivessem transcritos, celebrado entre o Conselho Regional de Odontologia - CRO-BA e a empresa acima referenciada, para fornecimento dos itens 04, 05 e 07, no quantitativo de 20 unidades (cada item) a serem retiradas, cujo valor total do item 04 é o de R\$ 196,20; do item 05 o de R\$ 278,60; do item 07 o de R\$ 94,60; **perfazendo o montante total de R\$ 385,40 (trezentos e oitenta e cinco reais e quarenta).**”

Leia-se:

“3. Vimos pela presente Ordem de Serviços, autorizar a EQUITECH SOLUÇÕES EM EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA, CNPJ: 28.133.075/0001- 60, logradouro Rua Estrela do Mar, nº 616, loteamento portal norte center lote 09 quadra 02 portão, CEP 41.710-570, bairro Buraquinho, Lauro de Freitas – BA, dispostos no Pregão Eletrônico de nº 004/2023, Processo Administrativo 007/2023, e Instrumento Contratual nº 025/2023, os quais integram esta Ordem de Serviço como se literalmente estivessem transcritos, celebrado entre o Conselho Regional de Odontologia - CRO-BA e a empresa acima referenciada, para fornecimento dos itens 04, 05 e 07, no quantitativo de 20 unidades (cada item) a serem retiradas, cujo valor total do item 04 é o de R\$ 196,20; do item 05 o de R\$ 278,60; do item 07 o de R\$ 94,60; **perfazendo o montante total de R\$ 569,40 (quinhentos e sessenta e nove reais e quarenta centavos).**

Salvador/BA, 24 de agosto de 2023.

Irla Nunes Silva Eloy

Irla Nunes Silva Eloy

Coordenação de Compras, Licitação e Contratos – CRO-BA

Rua Soldado Luiz Gonzaga Das Virgens 111, 13º andar Edf. Liz Corporate – Caminho das
Árvores

Salvador – Ba CEP 41820-560

ERRATA LOTE 2.pdf

Hash do Documento Original: (SHA1) 593277bc2672a1ce803b241edbec766bd98f2925
SID: 18a280d6617-1Ac17d5aA17-1b3D6860617-1EAF516b617-1Fff05f8A17



Datas e horários baseados em Brasília, Brasil
Sincronizado com o NTP.br e Observatório Nacional (ON)
Certificado de assinaturas gerado em 24 de agosto de 2023



Assinaturas - Manuscrito Digital



Irla Nunes Silva Eloy
compras@croba.org.br
Assinado em: 24/08/2023 12:02:08
Assinou como: parte

Irla Nunes Silva Eloy

